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Ολοκληρώθηκε στην Πτολεμαΐδα η Έκθεση 
Φωτογραφίας για την Κύπρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ολοκληρώθηκε η Έκθεση Φωτογραφίας με τίτλο «Η Ιστορία, ο 
Χριστιανικός Πολιτισμός και η Πνευματική – Πολιτιστική 
Κληρονομιά της Μαρτυρικής Μεγαλονήσου Κύπρου», η οποία 
ήταν αφιερωμένη στα 51 χρόνια από την άδικη και παράνομη 
τουρκική εισβολή στην Κύπρο.

Η Έκθεση φιλοξενήθηκε στις εγκαταστάσεις του Συλλόγου Ποντίων Πτολεμαΐδας 
και διήρκησε από τη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2025, έως και την Πέμπτη 13 
Νοεμβρίου 2025, προσελκύοντας πλήθος επισκεπτών και θερμή ανταπόκριση από 
την τοπική κοινωνία.

Ιδιαίτερη θέση στη διοργάνωση κατείχε η συμμετοχή της μαθητιώσας νεολαίας, 
καθώς 300 μαθητές από Σχολεία της Πτολεμαΐδας επισκέφθηκαν την Έκθεση και 
ξεναγήθηκαν στο σπάνιο φωτογραφικό υλικό, γνωρίζοντας από κοντά σημαντικές 
πτυχές της ιστορίας, της παράδοσης και του μαρτυρικού αγώνα της Κύπρου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, εκφράζει 
θερμές ευχαριστίες:

Προς τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρο, για 
την πατρική ευλογία και διαρκή στήριξη.
Προς το Παγκόσμιο Ίδρυμα Θρησκειών και Πολιτισμών της Ιεράς Μονής 
Κίκκου της Κύπρου, για την ευγενική παραχώρηση και διάθεση του πλούσιου 
φωτογραφικού υλικού.
Προς τον διακεκριμένο Βυζαντινολόγο Dr. Χαράλαμπο Χοτζάκογλου, για την 
επιστημονική επιμέλεια, καθοδήγηση και συμβολή του στο περιεχόμενο της 
έκθεσης.
Προς τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και όλους τους 
φίλους του Συλλόγου Ποντίων Πτολεμαΐδος, για τη θερμή φιλοξενία και την 
ουσιαστική συμβολή τους στην άρτια διοργάνωση της εκθέσεως.

Η Ιερά Μητρόπολη Φλώρινης, Πρεσπών και Εορδαίας εκφράζει τις θερμές 
ευχαριστίες της προς όλους όσοι τίμησαν την Έκθεση με την παρουσία τους και 
δεσμεύεται να συνεχίσει δράσεις που αναδεικνύουν και διαφυλάσσουν την ιστορική 
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μνήμη, τον πολιτισμό και την πνευματική κληρονομιά του Ελληνισμού.


